

德国专家助阵,植得口腔中德种植牙文化节,只剩这一场种牙直播了

种牙啥感觉? 来看看直播听听别人咋说

种牙有顾虑很正常,周六有患者现场种牙现场分享! 报名预约热线0371-65795608

本报联合植得口腔医院举办的中德种植牙文化节,目前已接近尾声。本周六,德国弗莱堡大学种植专家Dr. Arndt(阿尔恩特)将莅临本次文化节第4场种植牙直播。种牙有顾虑,不妨到现场听听种过牙的患者怎么说。观看直播还剩少量名额,报名预约热线0371-65795608。



植得种植牙文化节,患者排队候诊

种牙到底疼不疼,听听“过来人”咋说!

3月24日,在56期种植牙直播现场,54岁的冯女士种牙后从手术室来到直播间和大家分享种牙感受:“我之前也很纠结种牙疼不疼、安不安全,现在看来一切担心都是多余的。原来想着打麻药会疼,没想到原主任给我打麻药时,我也没感觉疼,全程也就10

分钟左右吧。”冯女士说,原主任的精湛技术让她感到吃惊,医生和护士的配合十分娴熟,真没想到在植得种颗牙根会这么快。

“其实,种牙精准、快速的背后,是医生们丰富的临床经验在做支撑。”植得口腔医院种植科原主任说,“现在,植得每年服务

患者超过10万人,积累了数万例的高难度种植牙案例和丰富的临床经验,已经建立了国内大型的种植牙案例数据库和疑难病例库,患者的所有口腔状况,植得的医生几乎都遇见过、处理过,再加上熟能生巧,你说种牙能不快吗?”

对种植技术不放心,听听植得医生咋说!

原主任说:“直播过程中,对种植医生的技术要求特别高,众目睽睽之下绝不允许任何闪失,哪怕有一点点失误,观众都能通过大屏幕看出来,可以说是如履薄冰。我们直播时一般采用的是从德国引入的计算机导航种植技术,这项技术主要优点在

于更精准、更安全、更高效,相当于给医生安装了‘导航仪’,依托计算机导航,大幅度缩短种植牙过程所需的时间,无论美观度还是功能性都能媲美真牙,尤其适合多颗缺牙的中老年人。”

据了解,植得口腔医院是国

家二级口腔专科医院,是德国ICX医学项目合作医院。自从2015年10月植得口腔举办第一期种植牙直播,到现在已经是第四个年头了。四年来,植得举办了近60场种植牙现场直播,受益市民达4000多人,这在全国是不多见的。



阿尔恩特(德国)
Dr. Arndt

- 德国弗莱堡大学种植牙名医
- 欧洲种植协会专家技术组成员
- 德国种植专委会副主席
- 植得口腔医院特邀种植修复专家

德国专家助阵直播,当天种牙更有保障!

3月31日(本周六),德国弗莱堡大学种植牙名医Dr. Arndt(阿尔恩特),将莅临直播现场。阿尔恩特先生为德国知名口腔种植专家,毕业于弗莱堡大学牙医学院,从事多年口腔医学临床及科研工作,熟练掌握全口义齿杆

卡式种植、Locator附着体种植等先进的种植技术,在口腔种植修复方面积累了丰富的临床经验,并获得德国口腔界的高度认可,尤其擅长计算机导航种植技术、即刻种植、前牙美学种植修复、上颌窦提升术等。

种植牙文化节期间,提前来电预约尊享以下优惠:

- 1.进口种植牙特价2980元/颗,限量、限价;
 - 2.今春千人种牙计划:巨额厂家补贴+大幅折扣优惠;
 - 3.预约种牙,有机会获得一亩三分地一年土地使用权。
- 种植牙直播报名专线:0371-65795608

探索种植牙文化起源 彰显植得医者大爱

植得口腔中德种植牙文化节:厂家补贴+大幅优惠!

日前,国家二级口腔专科医院——植得口腔医院联合德国ICX种植体公司,共同举办的河南第二届中德种植牙文化节已经接近尾声。据了解,与去年首届种植牙文化节相比,本次种植牙文化节规模更大、品质更高、医疗技术更领先、医疗设备更先进、专家团队更权威,一系列惠民举措吸引了很多市民来种牙。蒋晓蕾



国内外种植大咖亮相文化节,专家团队成亮点

专家云集,大咖满座,国际化种植牙专家团队是本次种植牙文化节的一大亮点。植得口腔医院两大种植科室强强联手,在栗主任、原主任的带领下,8位种植专家联袂亲诊。栗主任和原主任都有多年的口腔种植临床工作经验,在患者当中拥有很高的声誉。除了本土大咖亲诊外,本次文化节还

将有德国种植专家现场助阵,对咱河南的缺牙老百姓来说,种牙良机不容错过。

中德种植牙文化节,旨在普及种植牙知识、促进种植牙国际学术交流、引领行业服务规范、探索种植牙文化起源、彰显植得医者大爱,推动中原地区种植牙事业发展,让河南人享受德国医疗品质!

技术制胜:国际种植牙先进技术引入河南

2016年10月21日,植得口腔与德国开展跨国技术合作,成立德国ICX医学项目合作医院,全面引入德国植体、德国技术、德国设备和德国服务标准,让河南人享受德国医疗品质。2017年5月5日,植得口腔成为德国ICX公司总裁指定的中国造访机构,28

名口腔专家齐聚植得,共同探讨种植牙技术的新发展、新方向,中德技术合作迈上新台阶。

近年来,计算机导航等数字化技术被引入口腔医疗领域,对牙齿种植产生了革命性影响,其最大的优势就是精准、安全、快速、微创,术前

便可预知术后效果,特别是对中老年人来说是一大福音。为将这项造福患者的新技术更好地推广应用,植得口腔医院联合德国ICX植体公司和德国弗莱堡大学,将计算机导航种植技术引入河南,引入植得口腔医院,让河南人享受德国医疗品质。

国际植体厂家助阵:厂家巨额补贴+大幅折扣优惠

植得口腔医院与国际知名品牌种植体厂家开展深度合作,目前院内拥有德国ICX、瑞士ITI、韩国登腾等品牌种植系统,所有种植体由厂家直供,砍掉中间环节,价格合理公道。此外,由于种植颗数多,产品线丰富,后期服务完善,厂家补贴支持力度大,所以,植得口腔医院在种植牙

文化节期间,让利给广大缺牙市民,让他们种上性价比更高的好牙齿。

本次文化节得到了德国ICX、瑞士ITI、韩国登腾等国际种植牙厂商的鼎力支持和赞助。咱河南的父老乡亲在文化节期间,可以享受各大厂商带来的巨额种植牙补贴和大幅折扣优惠,机会确实难得。



本届中德种植牙文化节接近尾声

国家二级口腔专科医院,让河南人享受德国医疗品质

植得口腔医院是国家二级口腔专科医院,是郑州植得种植牙研究院临床医院,是河南省慈善总会“微笑工程关爱基金”创建者,其前身是专业

种植牙机构——植得种植牙。植得口腔医院是河南较早开展种植牙的医院之一,从2012年至2018年,历经7年,完成了从一个牙科门诊到国

家二级口腔医院的华丽转身。七年磨一剑,植得口腔医院中德技术合作,为我省民众提供比肩欧洲的优质医疗服务和更舒适的就医环境。